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Ä FliEEK HŐSIES ELLENÁLLÁSA 
MEGAKASZTOTTA A SZOVJET-OROSZ HADERŐ 

NAGT SZÁRAZFÖLDI TÁMADÁSÁT
Visszafoglalták a finnek Petsamot — Tizenhat orosz 
repülőgép és 30 tank semmisült meg a harcokban —

Az északi háború a szombati 
napon váratlanul fordulatot vett. 
A szovjetorosz csapatoknak heve­
sen megindult támadása elakadt 
a finn védelmi vonalakon. A test- 
vérnemset hősies ellenállása nem­
csak hogy megakasztotta a szov­
jetcsapatok előrenyomulását, ha­
nem a hirtelen jött finn ellenof- 
fenziva több helyen visszaszorí­
totta az orosz haderőt. A finnek 
eddigi jelentések szerint 16 orosz 
repülőgépet és 30 páncólkocsit

A Helsinki elleni légitámadá­
soknak december 2 iki és S-iki 
szünetelését a Berlingske Tidende 
szerint annak lehet tulajdonítani, 
hogy a finnországi németek el­
szállítása most van folyamarban. 
A finnországi németek hazaszállí­
tására egy német gőzös érkezett, 
amely magával viszi a szovjetkö 
vétség személyzetét is.

Vasárnap délutánig 700 német, 
az orosz követség 40 tagja, vala­
mint 150 olasz és 100 észt szállt 
a Donau német gőzös fedélzetére. 
A Donau ma este hagyja el Kel­

tettek ártalmatlanná. A tegnapi 
napon a szovjet lógiflotta beszün­
tette támadásait, emit azzal ma­
gyaráznak, hogy Moszkva szsbad 
elutazását akar biztosítani a finn­
országi német állampolgároknak.

Az egész világ közvéleményét 
a legmélyebben felháborította az 
a körülmény, hogy a szovjetorosz 
repülők a tegnapi napon a Norvé­
gia felé nagy tömegben menekülő 
finn nőket és gyermekeket ha­
lomszámra géppuskázták le.

sinKit.
Helsinkiben egyébként vasárnap 

nyugodt volt a helyzet. Bár az i- 
dőjárás kedvezőbb volt, az oro­
szok részéről egyáltalán nem tör­
téntek légitámadások.

A katonai műveletekről az éj­
szaka folyamán nem adtak ki hi­
vatalos jelentést. Az oroszokat 
úgy látszik meglepte az erélyes 
finn ellenállás. A finn btdsereg 
különbén igen jól fel van szerelve 
különösen kiváló puskákkal és 
golyószórókkal van ellátva,

(Magyar Távirati Iroda)

misitettek meg. Karéliában szov­
jet harcikocsik támadását vissza­
verték. A finn tankelháritó tü­
zérség kiváló. A szovjet harcko­
csi-veszteség még nagyobb, mint 
amennyit jelentettek.

A Jeges tenger mellett fekvő 
Petsamo visszafoglalását megerő-

Helsinki, december 3. A Ladoga 
tó északi vidékén, nevezetesen 
Suojávlnél szombaton komoly har­
cok folytak. A finn csapatok he­
ves orosz támadás ellenére meg­
tartották állásaikat, sőt ellentáma­
dásba mentek át. Az oroszok e- 
zen a szakaszon több harcikocsit 
vesztettek. Megemlítendő, hogy a 
harcok eddig mindig a senki föld­
jén folytak s a finn védelmi vo-

Newyoik, december 3. Amerikai 
politikai ».örök véleménye szerint 
az Egyesült Államok kormánya 
arról letett, hogy a Szovjettel 
megszakítja a diplomáciai kapcso 
latokat, do Finnországot még sem 
hagyja magára, sőt nemcsak er­
kölcsi alapon, hanem anyagilag 
is támogatni szándékozik.

Az a vélemény uralkodik, hogy

sitik. A finnek itt 800 foglyot ej­
tettek. A hadműveletek az éjsza­
ka sarki fény mellett folytak le. 
A sarkifény előmozdítja a finn 
asszonyoknak és gyermekeknek 
Norvégiába való menekülését. Ott 
azután a Vörös Kereszt veszi gon 
dobásba őket.

nalak órintetlenek- 
A finn badvezetőság^egyik je­

lentése szerint szombaton Valk- 
járvinól lógiharc során két orosz 
repülőgépet leszállásra kényszerí­
tőitek. A gépek sértetlenül kerül­
tek a finnek kezébe. Egy szovjet­
repülőgép fehér zászló lengetése 
közben kényszerleszállást végzett 
az egyik repülőtéren.

(Magyar Távirati Iroda)

a washingtoni kormány nem csu­
pán a finnek tartozását engedi el, 
hanem a Federal Reserve Bank 
kölcsönt is nyújt Finnországnak 
és az Egyesült Államok ezenkívül 
hadi anyagszállítással is támogat­
ják a finneket.k,

A hadianyagszállilások állítólag 
rövidesen megindulnak Finnország 
felé.

Olasz lapvélemények a finn 
orosz háború kimeneteléről

Meglepte az oroszokat a fin­
nek erélyes ellenállása

-érintetlenek a finn védelmi vonalak

Hadianyaggal és kölcsönnel 
segíti az U. S. A. Finnországot

A finn—oi ősz háború kimenete 
lét illetően az olasz lapok azt 
tartják, hogy a Szovjetnek csak 
rendkívül rendkívül boszzu és 
nehéz háború után sikerülhet tel­
jesen megtörni Finnország ellen­
állását. Az olasz lapok azt a meg 
győződésüket szembehelyezik a sn 
goi és a francia sajtó hivatalos cik­
keivel, amelyek szerint Finnerszág 
kapitulálása npekon belül várható 
mert állítólag nem rendelkeznek

elegendő hadianyaggal és éppen 
ezért rövid időn belül kénytelenek 
lesznek majd ellenállásukat fel­
adni.

A Popolo dTtalia ezzel a hír­
rel kapcsolatban megjegyzi, hegy 
Svédország hadiipara mindenben 
elláthatja Finnországot, éppen 
ezért ezek az angol francia Stra­
tégiai értesülések nem felelnek 
meg mindenben a valóságnak (Ma 
gyár Távirati Iroda.

Az északi fény világa mellett 
folyik a finn-orosz háború

A hollandiai Telegraf oimü lap I hogy a finnek Immatra közelében 
helsinkit tudósítója azt jelenti, | egy teljes szovjet repülőrajt sem-

A Szovjet és a finn 
ellenkormány megegyezett

A Tuss félhivatalos orosz táv- . risztére közt a szovjetunió és a finn 
irati Iroda a következőket közli : | demokrata köztársaság segőlynyuj-

„Deccmbar 2-án Moszkvában tasi és barátsági szerződésének meg 
tárgyalások folytak Molotov[kfilü- : kötéséről, a tárgyalásokon részt- 
pyi népbiztos és Kuásinnen Oltó vett Sztálin, Vorosilov és Zdanow 
a finn demokrata népköztársaság elvtárs is. A tárgyalások a szerző 
kormányának elnöke és külügymi- • dés aláírásával zárultak.“

yingol légitámadás Helgoland ellen
Berlin, december 3. j háltak intézni Helgoland szigete 

Vasárnap délfeló angol bomba- I ellen. A támadás nem sikerült, 
vető repülőgépek támadást pró- (Magyar Távirati Iroda)
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JA* Aroturus nevű 1800 tonnás 
norvég gőzös pénteken délelőtt 
Skócia keleti partja szélességében 
aknára futott. A legénység 17 tag 
ja közül nyolcat az Ivar,'nevű dán 
gőzös szedett fedélzetére.

(SambrinúS-Étteren) (telkülöolegesstgei:
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Ivódd : bableves füstölt 
oldalassal.

Csütörtök : Újházi tyuklovos és füs 
tölt csülök tormával.

Pénteken Halkülön- Szombat: Házi vogyoshurka ős or- 
logossógek délyi toroskáposzta.

Ismét Magyar! Oyuszi 
és Jóska muzsikál.

Hálaadó istentisztelet 
a Kormányzó névnapján

lycket tudvalévőén a kiküldött 
huszas albizottság már elfogadott. 
Ezt követőleg a jövő bét elején 
összeül B felsőház plénuma és 
egy-két ülésnap alatt megszavaz-

*

A neuillyi szerződés évforduló­
ja alkalmából a bolgár ifjúság 
rópiratokat terjesztett, amelyek 
szerint az ifjúság kész minden 
áldozatra, hzgy kiszabadítsa az 
elszakított bolgár testvéreket rab­
ságukból (Magyar Távirati I).

*

London, november 3.
Lujza hercegnő, Viktória királynő 
utolsó még életben volt leánya a 
Kensington-palotában 91 éves ko­
rában meghalt, (MTI)

*

Vasárnap délelőtt nyitotta meg 
XII. Pius pápa a Vatikán tudomá 
nyos akadémiájának uj tanulmá­
nyi évét. A megnyitáson részt- 
vett a bíborosok kollégiuma, a 
diplomáciai testület tagjai és szá­
mos külföldi tudós is. Az ünnep­
ség XI. Pius pápa mellszobrának 
leleplezésével kezdődött.

•
A délkeleti angol partok köze­

lében aknára futott és elsüllyedt 
a »San Calisto“ 8000 tonnás an­
gol gőzös. A szerencsétlenségnél 
két ember életét veszítette, három 
pedig súlyosan megsebesült.

* ,
Az olimpiai bizottsáp elnöke 

Baillet Latour gróf nyilatkozatot 
adott több lapnak és ebben kije­
lentette, hogy amennyiben Hel­
sinkiben nem lehetne megtartani 
az olimpiai játékokat, úgy az 1940 
évi olimpiai játékok végleg elma­
radnak.

*

Berlin, december 3. A véderő­
főparancsnokság a következőket 
közli:

Nyugaton helyi járőrtevékeny­
ség és osekélyjtüzérségi tűz folyt. 
AJmoseli és rajnai arcvonalon,va­
lamint Karlsruhe és Freiburg vi­
dékén csekély saját és ellenséges 
vadászrepülőtevékeység volt.

*

Páris, december 3.
Hivatalosan jelentik vasárnap 

délben : Semmi fontosabb esemény 
nem történt. Néhány helyen a tü­
zérség tevékenységet fejtett ki.

*

Newyorkból jelentik: A Szov­
jetunió 1940 ben már nem vesz 
részt a newyorki világkiállításon 
A szovjet pavillont, amely három 
millió dollárba kerül1, haladékta­
lanul le fogják bontani.

Vígszínház
A legérdekesebb és legizgal­

masabb magyar film az:

„5 fra Iffl“
Előadások: 5, 7 és 9 órakor. |

A debreceni református egyház 
az idén is hálaadó istentisztele­
ten emlékezik meg vitéz nagybá­
nyai Horthy Miklós kormányzó 
névünnepéről. Az istentisztelet fi­

án délelőtt 10 órakor lesz a nagy" 
templomban, amelyen a különbö­
ző egyesületek, iskolák, városi és 
vármegyei hivatalok és intézmé­
nyek képviselői is részt vesznek.

»■CDecDBcrscr-soeoacDeoBoacDBaecDBcaacDecnacs^*«

Lobogózzák fel a házakat
A polgármester felkéri a város 

közönségét, hogy a Kormányzó 
Ur nevenapja alkalmával, decem­

ber 6-án házaikat nemzetiszinü 
zászlóval lobogózzák fel,

Bőrdíszműére njM'S értik<s ajándék
Már most gondoskodjék rétik ült, pénztárcát, nesse- 
sert, manikür készletet beszerezni.

bőröndös s z a k ti z I e t eben
TÓtQtalÜSSy piac_Ui 40 ==rr=======^--r==:..

Miklós-napja a Dóczlban
A református leánygimnázium 

ötödik osztálya december 5-én 
délután fél 5 órakor ünnepélyt 
rendez az ujliskola tornatermében 
Az ünnepély első felében a Kor

mányzó nevenapját ünnepük, a 
második felében pedig Mikulás 
est lesz. Az ünnepélyre minden­
kit szívesen látnak.
-----------------------------------------------

ÉleSlöVéSztt a Sarkút tanyánál
December 18 és 20 án a Sárkut 

tanyánál levő harcsztrü lőtéren 
óleslövészet les7. A lőteret e na­
pokon a lövőalakulat 7 órától 18 
óráig le fogja zárni. Á lezárási

idő alatt a Debrecen és Hajdu- 
sámson közötti országúton a for­
galmat a lövészet vezetője a gyor 
sanmozgó jármüvek részére ese­
tenként meg fogja nyitni.

IMS
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Syözttk a debreceni csapatok
A Bocskai tegnap délután a 

Szürketaxi csapatát látta vendé­
gül a nagyerdői Stadionban és azt 
(1:0) 2;1 arányban legyőzte. Váltó 
zatos játék után — Túrái II. egy 
tizenegyest kihagyott —Turay löt 
te a Bocskai vezető gólját. Félidő 
ig rengeteg nagy helyzete volt a 
Bocskainak, de a csatárok nem 
tudtak egyet som kihasználni. A 
játékvezető közben Tóthot a Taxi 
középfedezékét a határbiró meg­

sértése miatt kiállította.

A második félidő 18. percében 
Turay pazar fejes góljával már 
2:0-ra vezet a Bocskai, mikor egy 
kornerből a könnyelmüsködő kék 
sárga védelem mellett Varga be­
rúgja a Taxi egyetlen és a mér­
kőzés utolsó gólját.

A Dvsc pályán a Vasutas 7:1 
(2:1) arányban lehengerelte a Kas 
sai PC. csapatát.

<oio»oiioBC*o*oeo»t i so t o e oe a BOBO Bont:

A jövő héten letárgyalja a Felsőház 
a földreíörmjavaslatot

A felsőház együttes bizottsága: 
a földmivelésiigyi, igzságügyi és 
pénzügyi bizottság csütörtökön 
délelőtt összeül és jólinformált

politikai körök véleménye szerint 
egyetlen ülésben letárgyalja a 
földbirtok politikai törvényjavaslat 
függőben tartott szakaszait, ame-

Febériyenyű 
és kötött árúk 
batalnyaS 
Választékbal)

WERNER
FtreOC Józssf-út 70

Tuskóeladás
A város fancsikai főraktárában na 
gyobb ménnyiségü tuskó kerül el­
adásra. Felhívom a vásárolni szán 
dékozók figyelmét, hogy szándé­
kukat személyesen, vagy telefo­
non (27—64 telofonszámon) előze­
tesen a bánki m. kir erdőhivatal­
nál jelentsék be - Polgármester, 

aaii—Hsm—simmum

A gazdasági ügyosztály haszná­
latában állott 6 személyes Supor- 
Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi a város Dégenfeld 
tér 5 sz. alatti garage helyiségé­
ben a nappali órákban bármikor 
megtekinthető.

A gépkocsit a megtekintéskori 
állapotban, szerszám készlettel, 
minden további felelősség vállalá­
sa nélkül — készpénzfizetés elle­
nében adják át a vevőnek.

Ajánlatok a Városháza gazdasá 
gi ügyosztály félemelet 15 sz. ik­
tatójában adandók be.

Olvassa és terjessze az :

„Ä!föld“-et
ÜLŐFOGLALKOZÁSU agyé­

nek, akik idült székrekedésben és 
aranyeres bántalmakban szenved­
nek, vegyék a természetes FE­
RENC JÓZSEF keserüvizet egy 
pohárnyi napi adagokban, esetleg 
kissé felmelegitve, de lehetőleg 
mindig reggel éhgyomorra. Kér­
dezze meg orvosát 1

•fr—«MX————————
HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Rudolf Valentiné és Bánky 
Vilma legszebb filmjének han­

gosított változata:

A SEJK FIA
■..... II !■ IWIIIIIIIIBilHr

Ezenkívül a legújabb világhi- 
radúk vannak műsoron. 

Előadások: 5, 7 ós 9 órakor.
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Vetitettképes előadás 
a Béri Múzeumban

Felhívás
mindenkihez

Lossonczy István főapán, moz 
gósitási kormánybiztos széJeskörü 
mozgalmat indított annak Erdőké­
ben, hogy minél gyorsabban pó­
tolni tudjuk a trianoni mulasztá­
sokat a repülő hadseregünk terén.

Mindenkit felhívunk, hogy aki 
egy pengőnél nagyobb összeget 
vásárol, kérje kereskedőjétől a két 
filléres repiilőhélyeget, hogy mi­
nél tökéletesebben és gyorsan tud­
juk kiképezni a debreceni fiuknak 
minél nagyobb táborát pilótákká. 
Kérje, és fogadja mindenki a két 
filléres repiilőnélyeget, mert ezt a 
haza érdekében csolekszi. 
saasaaeeaaaeeaaneee aeaaaas

Felhívja a városi adóhivatal 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó kötelescik- 
keket - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb ég eeteti szeszesitalnemüek és 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két iitert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy liter 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szeméi y-pod 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
tőn' és a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál- 
gyasztási adó bárea) ellenében u- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a bo­
hózatéikor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s &- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el­
raktározás helyét és idejét a beho 
zataltól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
hesitéstől számított 24 órán bellii 
ugvanitt szintén bejelentendök.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve » megrövidített, vagy 
megrövidítés vészéi) ének kitett fö- 
gyasztási adó, illetve adópótlék a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel büntettetik.

Turista elősdássorozatban „Rozs­
nyó és környéke“ címmel decem 
bor 5-én kedden este fél 7-kor tart

Dr<, Zombor Joltán tanitóképző- 
intézefl tanár: „Tehetségtelen gyer­
mekek a tanulói pályán“ címmel 
kedden délután a Kereskedő Tár-

Európa gyarmalpolitikéjának 
gázdasági válsága címen velitett 
képes előadást tart Dr. Miileker 
Rezső, egyetemi ny. r. tanár de­
cember 7 én, csütörtökön leste 6

Vasárnap este 6 óra tájban egy 
vérzőarcu ember jelent meg a 
mentőállomáson s előadta, hogy a 
Sámsoni ut 75 szám alett, özv. 
Ruttner Istvánná lakásán Antal 
Ferenccel szóváltásba keveredett,

Debrecen város kisgyülése eb­
ben a hónapban 15-én tartja vá­
rosi kisgyülését és ezf követően

A honvédelemről szóló 1939 évi 
II. te. 9G. §-ában és 235. § ába 
foglalt felhatalmazást, továbbá a 
szállító eszközök adatainak hon­
védelmi célra bejelentéséről, nyil­
vántartásáról és hatósági vizsgá­
latáról szóló 8250/1930. M. E. szá­
mú rendelet II. §-aba: 54 § ának 
2. bekezdésében, valamint a 6. § 
ának 2. és 9. bekezdésében ka­
pott felhatalmazás alapján a ma­
gyar királyi Honvédelmi Minisz­
ter Ur a 60.000/1938. Ein. számú 
rendeletével a szállító eszközök a

vetitettképes előadást dr. Koffer 
András tanár ur a n. é. közön­
ségnek a Dóri Múzeumban.

sulat dísztermében (Piac ucea 8) 
előadást tart. Az előadáson a Ti­
sza István Dalkör fog közremű­
ködni. Az előadás díjtalan.

órakor a Déri Múzeumban az E 
gyetemi Népszerű Főiskolai Tan1 
folyamon előadássorozatának ke 
rétében. Beléetidij nincs.

aki nekiugrott és az arcát össze* 
karmolta, az orrát pedig mégha* 
rapta. A több sebből vérző em­
bert, Csiga Kálmán 54 éves Si- 
monffy ucca 31 szám alatti lakost 
a mentők bekötözték.

18-án a városi rendes közgyűlést. 
A két gyűlés tárgysorozatának meg 
állapítása most van folyamatban.

honvédelmi szolgáltatás címén tör­
ténő igénybevételének előkészíté­
se céljából elrendelte, hogy min­
den lovat és öszvért korra való 
tekintet nélkül, valamint minden 
kettős lefogalt jármüvet össze kell 
imi és az összeirt és honvédelmi 
nyilvántartásba vett lovákat, ösz­
véreket és fogatos jármüveket ó 
venként meg kell vizsgálni.

A 3 éves kort betöltött lovak 
és öszvéreket az alább felsorolt 
helyekre és időben kell elővezetni:

1939. december hó 1-én, 2-án

és 4-en délelőtt 8 órára a volt 
Ghiiányi laktanya előtti térre, 1939 
december hó 7-én, 8-án és 9-én 
délelőtt 8 órára a Szoboszlai úti 
4-es számú utkaparó házhoz, 1939 
december hó 11-én, 12-ón 13 án 
és 14 ón délelőtt 8 órára a Ka- 
darcs csárdához, 1939 december 
hó 15 én délelőtt 10 órára a Kös 
élyszegi iskola előtti térre, 1939 
december hó 16-án és 18 án dél­
előtt 8 órára a Nagycserei erdőhi­
vatalhoz, 1939 december hó 19-én 
20 án és 21-én délelőtt 8 órára a 
Látókép csárdához, 1939 december 
hó 22 én és 23-án déólelőtt 8 órá 
ra a Csapó utcai csordaföldre.

1939. december hó 29 én és 30- 
án délelőtt 8 órára a Halápi csár­
dához, 1940 január hó 27-ón és 
29-én délelőtt 8 órára a Szobosz- 
lai-uti 5 ös számú utkaparó ház­
hoz, 1940 január ho 30-án déle­
lőtt 9 órára a Belső-Ohati Bér- 
gazdasáehoz, 1940 január 31-én 
délelőtt 9 órára a Hortobágyon 
lévő Mátai Biztosi Hivatalhoz, 
1940 február hd elséjén 2-án és 
3-án délelőtt 8 órára az úgyneve­
zett vónházi erdőőri lakáshoz (Bar­
ca csőszház) 1940 február hó 5-ón 
6-án és 7-ón délelőtt 8 órára a 
Szováti ut félen fék vő úgyneve­
zett Vecsey féle földhöz. 1940 feb­
ruár hó 8 án 9-én és 10 én 8 órá­
ra a ló és szárvasmarha vásártér 
re. Figyelmezteti a hatóság a ló 
és öbzvórtulajdonosokat. hogy a 
vizsgálatra az 50.000/1939 F. M. 
számú megszabott rendeletben meg 
szabott külön marhalevelet feltét­
lenül hozzák magukkal.

Egy krajcárt a
repülésért

A honvédelmi szolgáltatás cí­
mén történő átengedés alól töb­
bek között mentesek ; Az állami 
törvényhatósági és községi alkal­
mazottak, továbbá a lelkészek, az 
orvosok és állatorvosok részére 
szolgálatuk illetőleg hivatásuk.tel 
jesitéséhez feltétlenül szükséges 
állatok és jármüvek. 2) A tényle­
ges katonái szolgálatot teljesítők­
nek annyi lovat, ahányat mozgó­
sításkor tartani kötelesek, továb­
bá a csendőrséghez és rendőrség­
hez tartozóknak szolgálatukhoz 
szükséges lovai. A mentességre 
való igényt a felettes hatóság ál­
tal kiállított igazolvány csatolása 
mellett az összeírás alkalmával 
kell bejelenteni. Közli az elsőfo­
kú közigazgatási hatóság az ér­
dekeltekkel, hogy amennyiben a 
cselekmény súlyosabb büntető ren­
delkezés alá nem esik, kihágást 
követ el aki:

Bejelentési kötelezettségének nen 
tesz eleget, vagy nem a megsza­
bott módon óa időben tesz eleget 
aki tudva hamis vagy valótlan 
adatot jelent be, a 3 éves kort be­
töltött lovát és öszvérét az előirt 
időben az előirt mintájú marhale­
véllel el nem látja, a 3 éves kort 
betöltött lovát, ősz/érét és kettös- 
fogatu jármüvét a kitüzöttidőpont- 
ban felhivás ellenőre nem mutat­
ja be. A lóra és öszvérre vonatko­
zólag az 1939. éyi november hó 
1. napjától rendszeresített külön 
marhalevelet a vizsgálatkor nem 

I mutatja be, illetve az elhullássá 
után a hatóságnak nem szolgáltat­
ja be. A kihágás büntetése 2 hó­
napi a háború id jén — hathóna- 

t pig — terjedő elzárás. A pénz- 
I büntetés legmagasabb összege 
I pedig 8000.- P.

tyipdeoféle oyon)tatváoyokat
ízléses és kifogástalan minőségben

kíszlt:

az „fllfolJ“ nyomdatfállalata
Debrecen, Piac ncca 41. sz.
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„Tebetségteleo gyermekek
a tai)úlói pályái)“
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„Európa gyarmatpolitikájá­
nak gazdasági válsága“
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Veszekedés közbeo 
megbarapta bargoSa orrát
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Városi közgyűlés
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TúdpiValók a lovak és 
öszvérek bemutatásáról
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A BELEK petyhüdtségén ala­
puló székszorulások kezelésében a 
rég bevált, tisztán természetes FE­
RENC JÓZSEF kesernviz — eset 
leg kisebba adagokb elosztva na­
ponta többször hévévé — gyakran 
igen nagy segítséget nyújt. Kér­
dezze meg orvosát 1

Springer foto, paplrkereske-
dée Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotócik­
kek, papírárak megbízható be­
vásárló helye:

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
PCtrlkOtl SZENTANNA-U 5

Az ország baromfiállományában 
évről—évre nagy pusztításokat 0- 
koznak a különféle baromfibeteg­
ségek, ezek között elsősorban a 
baromfikolera. A polgármester fel­
hívja a város lakosságát, hogy a 
baromfikolerában vagy annak gya­
nújában történt megbetegedése­
ket az elsőfokú állategészségügyi 
hatóságnál azonnal jelentsék be. 
Ennek a bejelentésnek elmulasz- | 
tása kihágást jelent.

Házasságok 1 Papp Antal pos 
tás—Tomkevics Ilona, Kif s György 
téglagyári munkás—Morvái Erzsé 
bet, Lévai József keresi tdősegfd 
—Hunyadi Juliánná, Molnár Lász­
ló mészárossegéd—Veleczi Vilma.

Születések Klein Miklós kut- 
furómester, Jetin v Éva, Hóiba Jó­
zsef fm leány Zsófia. Nagy La­
jos eipészsegéd, leány Katalin.

Az „Alföld" téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

Halálozások Szabó Juliánná 
háztulajdonos ref. Burgondia u. 7. 
Tőzsér Ferenc ny. Máv. mozdony- 
vezető r. kát. 60 éves Pailag.

Egy nagy Kalor kályha van
eladó. Te/emfütésre igen alkalmas. 
Nyíl uoca 138 szám alatt.

Az elsőfokú iparhatóság az ipar 
hatóság területerői beadott iparjo 
gositvány bejelentéseket felülbírál 
ta. A megállapilás eredménye az 
elsőfokú iparhatóságnál (Kossuth 
ucca 20 fsz. 33 sz. hivatalos he­
lyiség) december elsejéig a hiva­
talos órák alatt az érdekeltek ál­
tal megtekinthető. —
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A vonat
neme i indul

szf?y
SZ.

m.
sz.
V.

sob.
m.
sz.
sz.
V.

gy-rn.
gy-
sz.
II

m.
sz.

Arp
gy
m
sz

V.
Arp
sz.

1-50
4- 50 
4.55
5- 05 
5-20 
ti-21 
7-24 
7.40
7- 58
8- 15 
8-16
9- 29

11- 53
12- 07 
12t0 
12-25 
12-30 
12-31 
14-27 
11-30 
14-32 
14-35 
14-40 
14-43
14- 61
15- 26
17- 11
18- 43 
18-45 
18-48
18- 58
19- 00
19- 30
20- 35
21- 44
22- 23

HOVA

Bpest keleti
Nyi'ábránv
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Tiszaion
Nagykereki
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagylóta Vértes
Nyíregyháza
Nyirábrány
Derecske
Nyháza
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Bpest nyugati
Nyirábrány
Nyíregyháza
Nagyleta Vértes
Nyirábrány
Tiszalök
Püspökladány
Balmazujviiros
Nagykereki
Nyháza-Ungvár
Bpest nyugati
NyirábráLy
Tiszalök
Nyháza Szerencs
Nagykoroki
Tiszafüred
Nagyiéta Vérté*
Bpest keleti
Bpest nyugati
Nyíregyháza

A vonat
neme ! érkezik

tia

gy-s*

V.
m.
sz.
gy.
m.

V.
Arp

m.
v.
m.

gy.

gy
m.

Arp
sz
m.
sz.

4-35
6.52
7-02
7’05
7-12
7-15
7-22
7- 42
8- 35 
8-58 
9 10

11-13
11-25
113)
11-35
11-40
11- 46
12- 23
13- 52
14- 22
15- 24 
16.12
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 25 
18-35 
18-39 
20-10 
20-20 
20-28
20- 33
21- 20
21- 30
22- 15

HONNAN

Bpest nyugati
Tiszalök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykoroki
Nyíregyháza
Püspökladány
Nagylóta Vértes
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagy léta-Vértei
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Nyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugali
Nagykereki]
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyié t Vérte-
Nyháza .
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Ftizesanony
Püspökladány
Tiszalök
Nyháza
Ungvár-Nyháza 
Nyirábrány 
Bpest nyugati

iMinHMunmwinfliiitt

Kedd

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étren­
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.16, 9.4-J és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás- 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegcnnyelvü hírszolgálatot a- 
sonkivtil 11.10-kor vizjelzSszolgálatot, 12.00-kor harangszót és idSjárásjelentést, 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

Hétfő

4.15 Szent Borbála napja.
5.15 Amerikai utam. )
5.45 Murai Elek c-zenekara.
6.45 Koreszmék és a magyarság.
7. Fleta és Rosita Serrano spanyol 
dalokat énekel.
7-40 Irodalmi kozmetika.
8 10 Áz Operaház Zenekara.
10.05 Pertis Jenő és c-zenekara.
11.25 Filmdalok és jazz-számok 
hanglemezekről.

10.20 Felolvasás,
10 45 Divattudósitás.
12.10 Balalajka-zenekar.
1.30 Rendőrzenekar.
3.10 A 73. állami sorsjáték húzása.
4.15 Háztartási tanácsadó.
5.15 Sólymos Péter zongorázik.
5 45 Nagykároly.
6.05 Á Rádió Szalonzenekara.
7.25 Közvetítés a Gél lért- szálló 
nagycsarnokából.

I
ALFÖLD SS

Az egész magyar Aliöldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznap: kon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1.40 P, Debrecen, Pi c ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL !
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT. I

Közhírré teszi a városi adóbiva 
tál, hofi-y a m. kir. Pénzügyminisz 
tér 1938. évi 29 000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantat,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitózsóari é I remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben rószesü 
lnek:

Adókedvezményben részesülnek 
a hadirokkantak, hadiözvegyek és 
a hadviseltek.

1. a mennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó ás általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P-t nem haladja túl, az I. 
járadékosztályu hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadékosztá­
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadékosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitózségi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkan 
lakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirok­
kantakat 20 esázalókos,

a III. és IV. járadékosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitézségi 
éremtulajdonosokat és ttizharcoso- 
resk f dók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pótadókra is a 
fent megjelölt mértékben.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912. Vili. te. 5 és 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog­
következményeit vonja maga után 
kát 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem­
eseti a föld, ház és általános ke-

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá

gi munka végzésére szerződtek le 
galáfcb egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos i Igáiul teljesítésére.

Az adómérséklésre való igény- 
jogosultság megállapítása afckón- 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadis 
árva, vitózségi óremtulajdonos a 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló­
eredeti igazolványát és ennek má­
solatát a városi adóhivatal I. em 
33 számú szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga­
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
Az igazolvány bemutatásával egy 
idejűi eg adózó köteles arra is nyi 
lőljáróságot értesitevi, .annak az i- 
gónyjogosultnak, aki igazolványát 
fenti rendelet megjelenése előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni.

A városi szenyviztisztitó telepen 
több ezer szekér szenyvizüledók 
trágya kerül értékesítésre. Ára a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
gelők és szőj lök trágyázására, va­
lamint szikfoltok javítására. Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajos a 
szonyviztelep felügyelője eszközli.
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A leerkesBtAeéTt «• kiadásért felel«*
Dr. DIÖSZEQIIY JaNOS

laplnlajdono*
Nyomatott; dr. Dióazeghy János 

** Tóth Ferenc nyomda vállalatánál 
__ __Dahreoon. Piac ucca 41 aaám.

Tívmif^-ezetS Tóth Ferenc


